玉野市企業情報データベース 近藤工業株式会社

更新日	2019年 1 月 10 日		
企 業 名	近藤工業株式会社	代 表 者	役 職 : 代表取締役 氏 名 : 近藤幸宏
所 在 地	〒 706-0151 玉野市長尾202		
業種	☑ 製造業 □ 情報サービス業 □ 建設業 □ 運輸業 □ 電気・ガス・熱供給・水道業 □ その他 ↓ □ 食品製造業 □ 衣服製造業 □ 印刷業及び記録媒体複製業 □ ゴム及びプラステック製品製造業 □ その他非金属鉱物製品製造業 □ 第一次金属製造業 ☑ 金属製品製造業 □ コンピュータ・電子製品・光学製品製造業 □ 電気機器製造業 □ 他に分類されない機械器具製造業 □ 輸送用機械器具製造業 □ 家具製造業 □ その他製造業 ○ その他製造業 ○ での他製造業 ○ での他製造業 ○ での他製造業 ○ での他製造業 ○ であります。		
事業内容	舶用ディーゼルエンジン部品および産業機械部品の機械加工、製缶、溶接		
取扱製品(特徴的製品) 取扱商品	舶用ディーゼルエンジン部品および産業機械部品		
特徴的設備	屋内最大クレーン能力: 5t 3台、2.8t 4台 竪型旋盤: ϕ 2300×H1600 1台、竪型マシニングセンターW2000×L4300×H1200、竪型マシニングセンターW1000×L2000×H600 2台、 竪型マシニングセンターW1000×L2000×H1200、横型マシニングセンターW2000×L1500×H1500 3台、複合プレーナ:W1500×L4000×H1200、 ラジアルボール盤: 2500m/m 1台、ラジアルボール盤: 2000m/m 3台、フライス盤:X1300×Y480×Z855 1台		
企業PR	舶用ディーゼルエンジンの部品をメインとして、熱交換部品等の機械加工を得意としております。		
電話番号	(0863) 71-1541	FAX番号	(0863) 71 — 4398
ホームページ		E—Mail	kondokk@mx4.kct.ne.jp
他事業所 - 工 場		問合せ 窓 ロ	役 職 : 代表取締役 氏 名 : 近藤幸宏
主な取引先	株式会社三井E&Sマシナリー、株式会社マキタ	主な仕入先	株式会社菰下鎔断、株式会社松栄
創業年月日	1967 年 3月 1日	資 本 金	10,000 千円
年 商		従業員数	22人 (男性: 21人・女性: 1人)
加工素材	鋳鉄、鉄鋼、ステンレス鋼、アルミ合金、非鉄	保有技術	機械加工、製缶、溶接加工
実 績 及び 取得認定等		表彰	
所属業界 団 体	玉野鉄工協議会	有資格者 (資格名·人数等)	